

A hozzászólás időpontja	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2025.02.17 13:37	Varga Imre	Témakör: Pályázók köre Vélemény: A pályázat kizárja a pályázók köréből azokat az öntözési közösségeket, melyek korábban sikerrel pályáztak a VP5-16.5.2-21 kódszámú pályázat keretein belül. Ezek a nyertes pályázók nem pályázhatnak ugyanazon tevékenységre. Ez véleményem szerint helytelen. A korábban kiírt pályázati kiírás alapján a közösségeknek 36 hónap állt volna a rendelkezésükre, hogy költségeiket kifizetési kérelem keretén belül elszámolják. Ezzel szemben sok öntözési közösség 2024 júniusában kapott támogatói okiratot viszont a befejezési határidőt 2025.08.01.-ben határozták meg. Így a tervezett 36 hónapból 13 hónap maradt és nem tudták a pályázatot így kihasználni. Véleményem szerint ezeket a közösségeket nem kéne kizárni a pályázók köréből.	Köszönjük az észrevételt. A jelenlegi programozási időszakot meghatározó európai uniós rendelet (2021/2015 EU rendelet) 77. cikke, és ennek megfelelően az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratégiai Terv szerint jelen pályázati felhívás keretében kizárólag új együttműködések és már létező együttműködések új tevékenységei támogathatók. Az európai uniós szabályozással összhangban kerültek meghatározásra a támogatott tevékenységek a felhívásban, így azok a tevékenységek is, amelyeket a már meglévő együttműködések megvalósíthatnak.
2025.02.20 12:07	Bohnerné Gonda Judit	Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: Tisztelt Irányító Hatóság! Kérem az alábbi vélemény figyelembe vételét: Igényelhető támogatás: legfeljebb 75 millió Ft A KAP stratégiai tervben a maximálisan igényelhető támogatási összeg 500.000 Euró, aktuális árfolyamon mintegy 200 millió Ft. A lehetséges pályázható összeg jelentős csökkentése hátrányosan érinti az öntözési közösségeket, főleg a VP intézkedés megvalósítási idejének csökkentését, az emiatt „elvesztett” támogatási összegeket figyelembe véve. Kérem a maximálisan igényelhető támogatási összeg lehetséges legmagasabb értékét lehetővé tenni, tekintettel arra, hogy az intézkedésben 5 fő munkavállaló havi 800.000 Ft/fő egységköltségen 36 hónapon keresztül tervezhető, ez az egy költségvetés a 75 millió Ft-ot jelentősen meghaladja.	Köszönjük az észrevételt. A támogatási összeg a KAP Stratégiai Tervben meghatározott forrás és a már elismeréssel rendelkező fenntartható vízgazdálkodási közösségek számának figyelembe vételével került meghatározásra. Jelen felhívás vonatkozásában meghatározó újdonság, hogy a támogatott tevékenységek túlnyomó többségének vonatkozásában egyszerűsített elszámolási módot alkalmaz az IH, ezzel jelentősen csökkentve a támogatás elnyerésével járó adminisztrációs kötelezettségeket. Az IH bízik abban, hogy az elismeréssel rendelkező, és a korábbi támogatási ciklusban nem pályázott közösségek is minél nagyobb számban fognak élni a támogatási lehetőséggel.
2025.02.20 12:09	Bohnerné Gonda Judit	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Tisztelt Irányító Hatóság! Kérem az alábbi vélemény figyelembe vételét: 9.1. pont: Az öntözési közösségek jellemzően tevékenységük folytatásához szükséges munkabért kívánják az intézkedésből finanszírozni. A munkabér az öntözési közösség működését biztosító személyi állomány és az öntözést végző személyi állomány között oszlik meg. A működési költségek az öntözési közösségnél egyenletesen, vagy új beruházás megvalósítása esetén a megvalósítási idő végén (az öntözési beruházás üzembe helyezését követően) jelentkeznek. Ennek figyelembe vételével a 3 év alatti 10-60-80%-os elszámolási szabály kedvezőtlen az öntözési közösségekre nézve. a 24-36. hónapban legfeljebb a megítélt támogatási összeg 40%-a merülhet fel költségként, holott a bér -és járulékok kiadások jelentős része ebben az időszakban, a megvalósítási időszak végén várható (eddigre reálisan az új öntözőtelep működése miatt többlet bérköltség merül fel). Kérem a szabály mellőzését, amennyiben jogszabályi lehetőség van rá.	Köszönjük az észrevételt. A tervezet szerint az A) célterület vonatkozásában a támogatott tevékenység meglévő, közös érdekeltségű öntözőtelep(ek) üzemeltetése, fenntartása, fejlesztése. A támogatott tevékenységhez kapcsolódóan határozza meg a 9.2.1. pont 2. alpontjában a figyelembe veendő átalány összegét, amit a 36 hónapos megvalósítási időben lehet felhasználni. Ha a működési költségek az öntözési közösségnél egyenletesen merülnek fel, úgy véleményünk szerint nem okozhat gondot a felhívásban előírt elszámolási ütemezés betartása.

